

看到“MINI”一词，便会联想到小巧、可爱、精致等等形容词。的确，迷你裙让女生们大秀美腿，宝马MINI Cooper车以它小巧精致的外观征服了不少MM的眼球。诸如此类的MINI香水，MINI小户型住宅、MINI笔记本，总之，不少都市白领在恋上MINI生活，她们的偏爱让你感到“小”有个性，“小”有味道！

撰文 赵丹丹

# 恋上MINI生活

不出所料，长相甜美的陈娴喜欢的正是甜香味的香水。什么时候爱上香水？可要从大一时说起，同宿舍的姐妹们都开始臭美，



陈娴也不例外，往身上喷点香水，轻盈地转上一圈，身体上便散发着淡淡的女人香，整个人变得有自信活力多了，还有股女人味道。

Annasui、DIOR、BVLGARI都是陈娴的最爱。起初陈娴也买大瓶的正装，后来她发现自己总是“喜新厌旧”，一大瓶还没用多少，便想着去更换点别的味道。“图新鲜嘛！可这么一来，好几瓶香水都孤零零地站在梳妆台上，白白挥发掉，想想都觉得可惜。大几百元一瓶呢！”陈娴真够心疼的。

一次去朋友家玩，陈娴发现朋友专爱买Q版的小瓶香水，瓶子和大瓶的没两样，小巧而精致，朋友把它们摆成一溜，甚是可爱。于是陈娴也开始仿效，一用便觉得省事。“可以放进包包里，不占地方也不重，大瓶的就不行了。尤其像我这样用淡香水的，半天下来香味就没了，再摸出来喷一喷，就像补妆一样！”陈娴说尤其是旅游在外，她渐渐爱上了小Q香，于是疯狂购买各种式样的，还找朋友从香港代购，几个月就用完一瓶，瓶子她自然不舍得扔掉，一瓶瓶站在桌上，没事就把玩两下。“如果能集齐所有的Q版香水，那就太美了！”

## 随时摸出我的小Q香



陈娴 23岁  
事业单位职员

## 30平方米的蜗居 足够了



金洁 27岁 留学顾问

从英国读完研究生回来，金洁便恋上了南京这座城市，决定在这里定居。这个异乡的女孩开始在城市里寻找自己的栖息地，先是在珠江路一带租了间一室一厅的房子，每月租金1000元。没过多久她便发现租房的弊端，一来刚工作，每月要掏1000大洋，每次都心如刀割；二来毕竟不是自己的房子，房东的规矩多，什么事情都有约束，要想按着自己的想法，把如今的房子变成自己的家基本属于妄想。

一年后，小有积蓄的金洁思前想后，经过调查研究，决定干脆与租房生活彻底说拜拜，筹划买房，建立自己的领地。当时正是房价突飞猛进之时，看了一阵子，金洁发现老式二手房物业管理太差，大套新房价格又太高，掂量下手里钱，她中意上了小户型的单身公寓。

瞅准汉中门附近的一套30平方米的单身公寓，迅速下手。于是这个30平方米的小窝便成了她在南京的小家，麻雀虽小，但五脏俱全。金洁把小窝安排得很好，生活区、活动区、阳台、厨房、卫生间一切都紧紧有条。

有了自己的小窝，可以随心所欲地布置了，她买来好多贴纸，满屋子布置一下，美丽的靓照也可以挂满墙壁了。当然还可以养上她最爱的宠物——猫咪，如今家里的两只小家伙已经成了她最好的伙伴。

每天结束一天的工作，回到自己的小窝，在昏黄的灯光下，靠着床看看电视，听听歌，上上网，很惬意。“正因为小，才觉得好安全、好温暖。”金洁已经爱上了她在南京的这个小家。



因为工作原因，庄西经常出差采访，天南海北跑，于是笔记本电脑成了最贴身的伙伴，不论是赶火车、坐飞机都要带着它，每到一处采访结束，便赶紧写稿传回杂志社。时间长了这个伙伴可让庄西有些头痛，“当你一手拎着行李，一手还拎着重得要命的电脑，真想彻底甩了这个包袱。”

那天和男友逛街，在珠江路无意中看到东芝NB200MINI笔记本，她便开始走不动路了，拉着男友冲进店内，抱起一款太妃金色的笔记本，掂量了一下，“太轻了，基本上没什么重量。”她拉着男友撒娇，“给我买一个吧，这么一来我带着它出差就不累了！”

次日，男友就给庄西买了一部，自然她那部又重又笨的就彻底淘汰给男友了。庄西太爱这个本本了，轻便，可以把它塞进行李箱里，也可以随身携带。当然不仅仅是方便，还有它时尚的外表，小巧可爱，非常炫。配合正版Windows XP操作系统、1G内存、160GB大容量高转速硬盘，运行流畅自如，10.1英寸高亮炫彩显示屏，搭载网络摄像头，随时随地都能利用网络与男朋友视频聊天。一次在外地，庄西坐在“星巴克”里写稿子，几个女生便投来羡慕的目光，小声议论道：“哇，那本本好可爱，哪里有卖的啊？”故作矜持的庄西内心好不得意。如果在飞机上闲来无聊，她就掏出她的小本本，不占地方，即使放在腿上，也不累。

如今这个伙伴成了庄西的最爱，难怪男友都开始抱怨道，“有了你的MINI本本，我的地位都降低了！”

庄西 28岁  
杂志记者

## MINI本本 是不是很炫

